



В Обоянском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в причинении знакомому тяжких телесных повреждений, от которых он скончался



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя села Долженково Обоянского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 17 ноября подозреваемый распивал спиртные напитки в доме односельчанки в компании своих знакомых. В ходе распития спиртного один из гостей укусил хозяйку дома за плечо, и, вступившись за женщину, подозреваемый избил обидчика, нанеся удары в область головы. После этого они все продолжили застолье, а потом легли спать.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Проснувшись на следующий день, они обнаружили потерпевшего мужчину мертвым. Испугавшись, злоумышленник со своим знакомым вынесли тело и оставили возле домовладения, в котором проживал 58-летний потерпевший. Он был обнаружен односельчанином, который сообщил в правоохранительные органы. Причиной смерти явилось закрытая черепно-мозговая травма.

В отношении подозреваемого будет решаться вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1182615>